

Proces – verbal
încheiat azi 12.07.2023 cu ocazia ședinței ordinare
a Consiliului local Icoana

La ședință participă un număr de 9 consilieri locali. Lipsesc d-ul Miu Valentin și d-ul Popescu Constantin .

D-ul secretar general Nicolaita Viorel citește procesul-verbal al ședinței anterioare .

Supus la vot, procesul-verbal al ședinței anterioare, se aprobă cu unanimitate de voturi .

Se supune la vot ordinea de zi menționată în convocatorul nr. 1891/06.07.2023, se aprobă cu 10 voturi pentru și o abținere (d-ul Perieteanu Gheorghe) .

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi - alegerea noului președinte de ședință. D-ul Stavre Cristea îl propune ca președinte de ședință pe d-ul Strehie Gheorghe, propunere care se aprobă cu unanimitate de voturi, astfel fiind adoptată **hotărârea nr. 20** .

D-ul președinte Strehie Gheorghe citește ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea noului președinte de ședință
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul II al anului 2023
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea numărului de posturi pentru asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2023 și angajarea unui asistent personal
5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului Urbanistic General (PUG) și a Regulamentului Local de Urbanism (RLU) al Comunei Icoana
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea taxei de salubritate, a taxelor/tarifelor distincte în Comuna Icoana cât și a modificării Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate pentru utilizatorii serviciului
7. Întrebări, interpelări, petiții .

D-ul președinte Strehie Gheorghe da citire pct. 2 de pe ordinea de zi :

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli

D-ul contabil Matei Florin – d-na primar nu este, a mers la București la minister să semneze contractul de finanțare pentru Asfaltare DC 98 .

D-ul contabil da citire raportului comp. financiar-contabil. Spune că o pompă nu merge la alimentarea cu apă și că din câte a văzut, vreo 6000 lei este o pompă .

D-ul viceprimar Mihai Nelu- va trebui să facem program, să oprim în anumite intervale orare apă, să iriga mult.

D-ul Perieteanu Gheorghe – vad 92000 lei diminuați și îi ducem la mobilier școală, nu renunțăm la respectivele investiții, nu ?

D-ul contabil – nu, nu renunțăm, nici nu se știe dacă acel mobilier va fi realizat până la sfârșitul anului .

D-ul Perieteanu Gheorghe – luăm 30000 lei de la ANCPI și ducem la funcționare, e voie?

D-ul contabil – am plătit deja de la funcționare, acum punem la loc creditele .

Supus la vot, punctul 2 de pe ordinea de zi, se aprobă cu unanimitate de voturi astfel fiind adoptată **hotărârea nr. 21** .

D-ul președinte Strehie Gheorghe citește pct. 3 de pe ordinea de zi :

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul II al anului 2023

D-ul contabil – în luna următoare încheierii trimestrului trebuie aprobat contul de execuție bugetară pentru trimestrul precedent .

- avem contul de execuție bugetară de la Trezorerie

- am facut o situatie cu sumele diferenta de la sfarsitul lunii martie, la sfarsitul lunii iunie cat si o situatie cu procentul incasarilor .

D-ul contabil da citire in continuare acestor date din situatiile respective .

D-ul Perieteanu Gheorghe – aveti alt material in fata, noi nu l-am avut .

D-ul contabil – pe acesta l-am avut de la Trezorerie in 06.07.2023

D-ul Perieteanu Gheorghe – din cate stiu noi aprobam sumele, rectificările, noi am aprobat un stoc de motorina in 2021, 2022, cum s-a consumat fara aprobarea consiliului local?

D-ul contabil – cel din 2022 este intreg, exista foi de consum .

Se supune la vot punctul 3 de pe ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi astfel fiind adoptata **hotararea nr. 22** .

D-ul presedinte Strehie Gheorghe citeste pct. 4 de pe ordinea de zi :

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea numărului de posturi pentru asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2023 si angajarea unui asistent personal

D-ul viceprimar - consideram ca este necesar asistentul personal, copilului i se macina oasele, exista cererea d-nei Popa Nedelea Steluta .

D-ul contabil – avem disponibil care ne permite sa sustinem inca un angajat

- la cap. 68.02.10 vom trece sume in interiorul capitolului in timpul anului, prin dispozitia primarului .

D-ul Perieteanu Gheorghe – era bine sa vedem dosarul .

D-ul secretar general – este la compartimentul asistenta sociala, o chemam pe dna Ciucescu cu dosarul .

Se supune la vot punctul 4 de pe ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi astfel fiind adoptata **hotararea nr. 23** .

D-ul presedinte Strehie Gheorghe da citire punctului 5 de pe ordinea de zi :

5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului Urbanistic General (PUG) si a Regulamentului Local de Urbanism (RLU) al Comunei Icoana

D-ul viceprimar – e vorba de PUG si RLU .

Se supune la vot punctul 5 de pe ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi astfel fiind adoptata **hotararea nr. 24** .

D-ul presedinte Strehie Gheorghe da citire punctului 6 de pe ordinea de zi :

6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea taxei de salubritate, a taxelor/tarifelor distincte în Comuna Icoana cat si a modificarii Regulamentului de instituire si administrare a taxei de salubritate pentru utilizatorii serviciului

D-ul viceprimar – e vorba de majorarea de la 01.08.2023 a pretului, taxelor, tarifelor.

D-ul viceprimar Mihai Nelu spune ca propune, cu acordul d-nei primar Ancuta Gabriela, in calitate de initiator, in conformitate cu art. 138, alin. (12) din O.U.G. nr. 57/2019 - Codul administrativ, ca amendament la proiectul de hotarare, sa se aprobe ca dată de intrare in vigoare a taxei de salubritate, a taxelor/tarifelor distincte în Comuna Icoana cat si a modificarii Regulamentului de instituire si administrare a taxei de salubritate pentru utilizatorii serviciului, data de 01.08.2023. Totodata se stabileste de catre d-nii consilieri in unanimitate ca taxa pentru separarea incorecta a fractiilor de deseuri sa fie suma prevazuta in tabelul de la art. 6 din proiectul de hotarare .

Supuse la vot, amendamentele propuse de d-ul viceprimar si de consilierii locali, se aproba cu unanimitate de voturi .

Se supune la vot punctul 6 de pe ordinea de zi, cu amendamentele propuse si se aproba cu unanimitate de voturi, astfel fiind adoptata **hotararea nr. 25** .

D-ul presedinte Strehie Gheorghe da citire punctului 7 de pe ordinea de zi :

7. Întrebări, interpelări, petiții .

D-ul Perieteanu Gheorghe il intreaba pe d-ul Veisa Alexe despre cum se fac licitatiile si intreaba cum a putut sa vanda acea Dacie de la AGERPRES, daca a fost licitatie iar banii au intrat in casierie, nu si i-a insusit dansul .

D-ul Perieteanu Gheorghe – cu HAL –ul, am intrat cu ea in service cand am luat-o, asa am putut ajunge cu ea in Icoana. In continuare da citire unei ordonante penale, de incepere urmarire, pronuntata in urma sesizarii sale impotriva unui procuror, cu privire la represiune, marturie mincinoasa, referitor la retinerea sa din 2016, cu termen oct. 2023 .

D-ul Perieteanu Gheorghe il intreaba pe d-ul Popa Liviu daca are informatii, despre cineva cu masina de teren, cu faruri stinse, care i-a dat foc la tarlaua de grau .

D-ul Popa Liviu raspunde ca nu are informatii despre acest lucru .

D-ul Perieteanu Gheorghe – d-le vice, sistemul de supraveghere functioneaza fara intrerupere?

D-ul viceprimar Mihai Nelu – cred ca da .

D-ul Perieteanu Gheorghe – d-le Popa, ma injurati zilele trecute in fata d-lui State Gheorghe?

- de unde stiti ca va debarasati de consilierii din Ursoaia, Stavre Cristea, Miu Florea si veniti cu tineri in loc?

D-ul Popa Liviu – d-ul State Gheorghe vorbeste chestii din astea .

Drept pentru care am incheiat prezentul proces-verbal .

Preşedinte ,
Strechie Gheorghe

Întocmit ,
Secretar general
Nicolăiță Viorel